

25 апреля 2016 | Технический анализ валютной пары Usd/Rub

Краткосрочный обзор | Вне рынка

Официальный курс ЦБ РФ на понедельник, 25 апреля, составляет 66,21 руб. за американскую валюту. Доллар/рубль торгуется в районе 66. В целом до заседания ФРС от 27 апреля глобальных движений для рынка не просматривается. На следующей неделе проходит серия размещений Казначейства США, в итоге доллар может вырасти. В качестве позитивного фактора для национальной валюты отметим продолжающийся налоговый период в РФ. На следующую неделю запланированы крупные выплаты: в понедельник будет уплачен НДС, а 28 апреля – налог на прибыль. ЦБ РФ в конце апреля проведет заседание, в ходе которого предстоит решить вопрос с уровнем ключевой ставки. Вполне вероятно, показатель останется на текущей отметке в 11% годовых, означающее сохранение высокой волатильности в парах с иностранными валютами.

По графикам и ценам, цена идет вверх. Скользящие средние на стороне быков. При преодолении уровня 67 вверх можем играть на повышение. Ближайшая цель при игре на повышение уровень 67,8. Стоп лосс при игре на повышение двигаем на уровень 66,4.



25 апреля 2016 | Технический анализ нефтяной смеси марки Brent

Краткосрочный обзор | Покупка

Brent торгуется на уровне \$45 за баррель. Динамика цен на нефть после встречи в Дохе показала, что они еще обладают потенциалом для роста. Нефтяной рынок пытается зацепиться за новость о том, что ОПЕК может провести новые переговоры по заморозке. По словам официального лица в Саудовской Аравии, тема заморозки добычи нефти будет обсуждаться на следующем заседании ОПЕК в начале июня. На лицо попытки поддержать формальный дискурс для поддержки цен на нефть. Добыча нефти в США медленно, но уверенно снижается. Согласно данным Минэнерго США, на прошедшей неделе она опустилась ниже отметки 9 миллионов баррелей в день. Несмотря на риски увеличения предложения на рынке нефти, которые могут воспрепятствовать восстановлению баланса на рынке, нельзя не отметить текущее упорство котировок, которые не смогли сломить неудачные переговоры в Дохе. Текущая ситуация говорит о ставках участников рынка на улучшение ситуации.

По цифрам и графикам, цена, оттолкнувшись от уровня поддержки 44,5 идет вверх. Скользящие средние на стороне быков. Пробуем играть на повышение. Открыли длинные позиции. Стоп лосс ставим на уровень 44,9. В случае пробоя уровня поддержки 44,5 вниз, можем играть на понижение. Цель при игре на понижение уровень 43,1.



25 апреля 2016 | Технический анализ драгоценного металла Золото

Краткосрочный обзор | Вне рынка

Золото вновь потеряла почти весь полученный ранее прирост. С начала 2016 года стоимость золота в слитках выросла на 18% на фоне резко возросшей волатильности финансовых рынков и увеличения опасений инвесторов относительно перспектив роста мировой экономики. Согласно данным таможенных властей, в марте Швейцария экспортировала 118 тонн золота, что меньше чем в марте прошлого года. Экспорт в Азию продолжил падать, что говорит о слабом спросе в регионе. С другой стороны экспорт золота в Великобританию вырос до 44,2 тонн. Аналитики отмечают некоторое смещение спроса с востока на запад. Золото, вероятно, сохранит поддержку во втором квартале.

По графикам и ценам, цена провалилась ниже уровня 1242. Кривая MACD в отрицательной зоне. Открыли и держим короткие позиции. Цель при игре на понижение уровень 1230 взят. Пробуем взять уровень 1225. Стоп лоссдвигаем на уровень 1236. При отскоке цены от уровня поддержки и выхода кривой MACD в положительную зону можем играть на повышение.

